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	Oktatás
	Szakirányú továbbképzés

		Online marketingÜgyfélszerzés és megtartás a XXI. században! Magyarország első számú online marketing képzése diplomásoknak. Mai napig a legkeresettebb online marketing képzés a felsőoktatásban, minden végzett hallgatót…
Bővebben

	Kulturális menedzserKulturális szakembereknek kínálunk olyan kultúra-gazdaságtani, vállalkozási, marketing, vezetési és szervezési ismereteket – TUDÁST –, amely kiválóan hasznosítható a kultúra értékeinek közvetítése, a kulturális alkotások, programok…
Bővebben

	LétesítménygazdálkodóKépzés célja Olyan szakemberek képzése, akik korábban már megszerzett alapképzettségükre építve speciális ismereteket kapnak az épített infrastruktúra és a szervezetek belső szolgáltatásának menedzsmentjével kapcsolatban. Azok…
Bővebben

	CRM menedzserA képzést elvégzők, akár saját vállalkozást vezetnek, akár egy nagyobb cég marketing vagy ügyfélkapcsolati osztályán dolgoznak, illetve CRM szolgáltató/gyártó cégnél helyezkednek el, olyan megalapozott szakmai…
Bővebben

	SSC specialistaAz SSC (Shared Service Center/szolgáltató központ) szektor jelenleg a leggyorsabban fejlődő iparág Magyarországon. A képzés a nemzetközi vállalatok által létrehozott és központosított különböző szolgáltató tevékenységek…
Bővebben

	Természeti és kulturális örökség menedzserA képzés célja olyan szakemberek képzése, akik alkalmassá válnak a természet- és örökségvédelemmel és -fejlesztéssel kapcsolatos elméleti tárgyakat a gyakorlatban is alkalmazni.
Bővebben

	Bor- és gasztroturizmus menedzserA képzés során a hallgatók megismerkednek a turizmus alapfogalmaival és keresleti tendenciáival, a turisztikai termék- és területfejlesztés komplex szemléletmódjával, valamint kiemelten a különböző bor- és…
Bővebben
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	Duális képzések

	A duális képzési forma olyan, a felsőoktatás és a gazdasági szereplők együttműködésével megvalósuló speciális gyakorlatorientált felsőoktatási képzés, melynek során a hallgatók már képzési idejük alatt közvetlenül megismerhetik a munka világát, részesévé válhatnak a munkafolyamatoknak, valamint a hagyományos képzésekhez képest jóval több időt tölthetnek a szakmai kompetenciák gyakorlásával.
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